
 

 

XVI. GIMNAZIJA 

ZAGREB, Križanićeva 4a 

Zagreb, 31. siječnja 2024.  

 
ZAKLJUČCI  

s 22. sjednice Školskog odbora XVI. gimnazije  
održane dana 31. siječnja 2024. godine  

  

Konstatira se da je prisutan dovoljan broj članova za donošenje odluka. 

Usvaja se dnevni red. 

 

Ad 1. Usvajanje Zapisnika s 21. sjednice Školskog odbora 
Školski odbor jednoglasno usvaja Zapisnik s 21. sjednice Školskog odbora XVI. gimnazije. 

 

Ad 2. Usvajanje izvješća o godišnjem poslovanju XVI. gimnazije. 

Školski odbor jednoglasno usvaja izvješće o godišnjem poslovanju XVI. gimnazije. 

 

Ad 3. Prethodne suglasnosti za zasnivanje i prestanak radnih odnosa. 

A. Školski odbor jednoglasno donosi Odluku kojom daje prethodnu suglasnost za sklapanje 

odnosno izmjenu ugovora o radu s Tinom Milavić na radnom mjestu Nastavnika/ce 

biologije, na neodređeno nepuno radno vrijeme od 22 sata ukupnog tjednog radnog 

vremena. 

B. Školski odbor jednoglasno donosi Odluku kojom daje prethodnu suglasnost za 

raskidanje radnog odnosa, odnosno sklapanje sporazuma o prestanku ugovora o radu s 

Anamarijom Kardum Zenebe za radno mjesto Nastavnik/ca hrvatskog jezika. 

C. Školski odbor jednoglasno donosi Odluku kojom daje prethodnu suglasnost za sklapanje 

ugovora o radu s Anom Bedek na radnom mjestu Nastavnik/ca hrvatskog jezika, na 

neodređeno puno radno vrijeme od 40 sati ukupnog tjednog radnog vremena. 

D. Školski odbor jednoglasno donosi Odluku kojom daje prethodnu suglasnost za 

zasnivanje radnog odnosa s Margaretom Đordić za radno mjesto Nastavnik/ca 

hrvatskog jezika, na neodređeno nepuno radno vrijeme od 24 sata ukupnog tjednog 

radnog vremena, uz probni rok od 3 mjeseca. 

 

Ad 4. Donošenje odluke o jednostavnoj nabavi  

Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o odabiru najpovoljnije ponude u postupku 

jednostavne nabave hitne intervencija na vodovodnoj i odvodnoj instalaciji. Od pristiglih 

ponuda odabrana je financijski povoljnija ponuda dobavljača Herc Projekt d.o.o. za 

proizvodnju, trgovinu i usluge, Pavlenski put 5 o, 10090 Zagreb, OIB: 31339237558, broj 

ponude: 077-23, od 21. prosinca 2023. godine, na iznos 7,355.00 EUR. 

 


